el 45 e BRI
A s A (MIRLYE )
BISTR40

& EE Ak
3|

B ERREANELRES
Yl SIS

B

LIV S

B EEMEE

F4

INMETRO

DhRETF 1

B ERBEIEHN-196 ... 4600 °C [-320 ... +1,112 °F]
B Eif, SEmRd TR REEEREA

B SEARIPETEPTFE, PFA. BRI EAMMAR
B TR EEESNE (L)

B WERAEATESMIMEXE (%27 )

fEiR
BRENAHRER IR EARREREE BRI KL
L (AN ) INEITENEA (BIERTHRER
HURRMEMN RATERNEA ) o

TRA0HHE Z M BRIAIL.

B (WIKA ) #IEERITE 60.40 - 10/2021

B (WIKA) iBRERITE 60.40

BLINE, ZHE2R

al X

! L

4k BERE T, TR40E

BRREITREIPES, BRBEA—HEXTERY
BRBIRKENPERS. ARKN, HARHARRMAER
KA ENEEIEHE,

BRI ERAR N H I EEEN . PdthTERE
gk, FERQUELFREFHTER.

AT, 27T

I“”KA"

:l Part of your business




Bi¥d ( ATk )

KT ELEFNOARTFNEPnax AR AT TR, FSAER TERBAARRXEHIIR. XTREREHFNAFREER
BIIE B HR 1 B SEEl, ESEEN R IESFRIFR BBAIAIL.

&

EEIARREEERIFEN, NEEBEIRTAIAIER

(Li = 1 uH/m)#1E Z(Cj = 200 pF/m),

WIE ( Bikg, #—3AiE )

IEHEHA'IE Bl
CE  TEED

EN 613264851 ( BK14H ) A& ( TN A )

® RoHS#5%

B

@ B ATEX$54 (Ot )
fER X
-Exi ORSf& 111G ExiallCT1...T6 Ga
1XZEZOXSHE I11/2G ExiallC T1 ...T6 Ga/Gb
1X S A I12G ExiallCT1...T6 Gb
20X # 11D ExialllC T125 ...T65 °C Da
21X R Z20X Ll I11/2D Exia lIC T125 ... T65 °C Da/Db
21X I12D Exia llIC T125 ... T65°C Db
-Exe? 1XSf& 12GExeblICT1..T6 Gb 4
XK l13GExeclICT1..T6 GC X
21X ek 112D Ex tb IlIC TX °C Db 4
22X 11 3D Ex tc IIIC TX°C D¢ X
-Exn? 2RSSk 183G ExnAIICT1 ...T6 GC X
22[X b I1 3D Ex tc [1IC TX°C Dc X
IECEx ( AJi% ) - £/ATEX & 5[5
BRI
- Exi OX S 1Ak ExiallCT1..T6 Ga
1IXRZEFOXSIE ExiallCT1...T6 Ga/Gb
1XSK ExiallCT1..T6Gb
20X ExialllCT125 ...T65 °C Da
21X REF20X MLl ExialllCT125 ...T65 °C Da/Db
21X ExialllCT125 ... T65°C Db
-Exe?d 1X A ExebICT1---T6 Gb 4
2X SR Ex eclICT1---T6 Gc
21X Ex tb IICTX °C Db 4
22X Ex tc llIC TX °C Dc
-Exn?® 2XHIK ExnAIlICT1---T6 Gc
22X b Ex tc IIC TX °C Dc
[H[E EAC ( %1% ) Eurasian Economic
B X Community
- Exi OX=fE OExiallCT6...T1 GaX
1R SE 1ExiallCT6...T1 Gb X
20X Ex ia [lIC T80:--T440 °C Da X
21X Ex ia [lIC T80-:-T440 °C Db X
-Exn 2X SR 2ExnAICT6 ...T1 Ge X
@ Ex Ukraine ( Ti% ) 5=
fERG X4
- Exi OX Sk 11GExiallCT1...T6 Ga
1IXRZEZOXKIAE I11/2G ExiallCT1...T6 Ga/Gb
1X Sk I12G ExiallCT1...T6 Gb
20X 32 I11D Ex ia IlIC T65 °C Da
21X REF20X L I11/2D Ex ia llIC T65 °C Da/Db
21X 2 Il 2D Ex ia IlIC T65 °C Db
B (WIKA) £3EZRITE 60.40 - 10/2021 271, #orm



~ INMETRO ( T3 )
b fEbY XI5
-Exi OX SR
1X REFOR A
20X #y
21X LA Z20X L
CCC (7 ) 4
B X
-Exi OX S 1A
1X A
1XREFORSE
2X S 1A
20[X 2
21Xy
21X L ZE20X M
-Exe?® 1XSE
2XSIA
-Exn 2XF K
[Es KCs - KOSHA ( T3 )
B X
-Exi XS 1A
1X Sk
- PESO ( ]k )
fERG X4
-Exi OX Sk
1X REFOR K
1XS&K
GOST ( ik )

ITE. WEFA
KazinMetr ( 7] )
&, MEFEAR
MTSCHS ( ik )
4 ]

BelGIM ( ATk )
iTtE. WEFAK
UkrSEPRO ( AJ i )
ITE. WEFA
Uzstandard ( A% )
ITE. WEFA

@@E ' ®®

ERTAET XS

Ef
ExiallCT3...T6 Ga
ExiallCT3...T6 Ga/Gb
ExialllCT125...T65 °C Da
ExialllCT125...T65 °C Da/Db
i
ExiallCT1 ~T6 Ga
ExiallCT1 ~T6 Gb
ExiallCT1 ~T6 Ga/Gb
ExicllICT1 ~T6 Gec
Ex iaD 20 T65/T95/T125 °C
Ex iaD 21 T65/T95/T125 °C
Ex iaD 20/21 T65/T95/T125 °C
ExeblICT1 ~T6 Gb*4
ExeclICT1 ~T6 Gc
ExnAlICT1 ~T6 Ge
HE
ExiallCT4...T6
ExiblICT4..T6
ENSE
ExiallCT1...T6 Ga
ExiallCT1...T6 Ga/Gb
ExiallCT1...T6 Gb
BB
Sy ]
NS = Se 18
B S i
BE=
B35

& A TAS ABSZ. BSZ-H. 1/4000. 5/60005;7/800089%4E (155 “BLE" )

1)
2)
3) XiE FF A5 41/4000. 5/600057/8000f9i4E (155 “HEE” )
4)

HEwHE RS

SIL. SIL 2

MEERE ((REETI2ENE F %R )

1 i’ ERBTRTRBERE b % “ic” HNRGKE, o
MRR—I7E “ia® HUESERS ‘i & “ic” EROREEA, NLEEFERERS ‘0 BEROKEHEA,

BLIMEMIES, 155 M5

B (WIKA) £3EZRITE 60.40 - 10/2021



kR

METTH
Pt100. Pt1000 " (JUEE R 0.1..1.0mA)?

#EHN

BT 1 x WL
1x =44
1 x Ul

MITH 2 x W
2 x =4
2 x LA

FAEN 60751 EMESFRARER

g BSR4
st

B -196 ... +600 °C -50 ... +500 °C
-196 ... +450 °C -50...+250 °C

A -100 ... +450 °C -30 ... +300 °C

AAZR Y -50 ... +250 °C 0..150°C

1) Pt1000{% ] A {58 A & 68 PR
2) B XPH00E AR AN IEMAAE, 1ERTEwww.wika.comB Il A{E £IN 00.17
3) MiEAF3 mmEF

4) REBTRLHERAR

B RAAPRERZTHEE SARSAARHTAS, RAMIBLE
MERES LM LR AR RARSAERE,

B ERA=SGEEN, BUURTKE (BREERES) 1%
BT A30K,

B BAH RIS KRN RIT A ML HERE

EREFMT, TRAOUAEIEEFRRECEZIMNYRESE
BNz T, AT, ATHERRREE CERHEER) , D0
BFUTHE: Wik, MREETTEENEFREE
SRz LR T, WEEBRIALIIEENSTR. 78
MEELHAER, BEEEFRLETIESFRIEERN,

2B BEAER R ER B A BHITE N

FEHEFFIRITAE N ESEE Z SMRIETTREXT N Z B
ERUK A PERIR

BT (WIKA ) #3EARITE 60.40 - 10/2021



mRfES TERE

HRBE
HRRERERLNERMEIEEEGHZ EIXKENTER
E. XBHEXN K TRIEIEC 60751 F06E X R IR E Tt

8
/m/XX o

BAKERNFERFTETESRIEETH TERE (5
W, FEELELNBREAZKH R, LALHNBEUED) o

WIRIRE
—RME, MMIEBSELRERBERITER (WE125) I
KPR RS SR AEMER R A A

MRINMFERES TR, ELSTELNAVFRE, MRT
MERMOVIMEHEK, MELERUTHREZ I, E&E
B EE—RURANERSEESNEBI R ENEEBSR
SiRE. MRFAS TN — EHAREFENERCEERN —
NHEESEE,

FRRERZBLENAAME (MEEEETNEHLEYET
EHESLEHNE ) BEEABE RS AR ENKEE,

B EEINENESREE, 80°C

B ENHRSRE: 80°C RiEE
B FRZRHAMETHENNRSEE: 250 °C

B iR ANRSRE: 200 °C

B AEIMEFRENRENRSEE

RE R E M BRIt

BREEESEAAGFIERENERE, BESINE13T,
ST FHFRIERIRA, AFIRERESER 4-60 °CE+120 °C,

ERRX EE AN IUREE TR IR SR EINE,

B (WIKA) £3EZRITE 60.40 - 10/2021

l] “l\\\\\\\\\\\n\\\\\\\\\\ H H

|

LI |/////////(/////'El:%

|




TR40/) B ki it

AREERABMREITD, RITNRMUID BT WEZEL
(MIEB%5 ) dBrfk. EXRMAFERIMNAE, ABLERERSI
%, FEASBEBELEYH.

METHEZERDERBENAMS %, AUBESER
SRETER,

mFHARREMAERTER), BENEERE 6T
BTFRHRENLE, HART AAFERSRNEEE
S, PENBHLETAIGHAZOER, FAHH60mm
BHTEEM.

NEY =
TR

DREERABBBRITHRENE, LHELRERSH.

NTHEBEERPHTEENE, FAEANILNEEANEBE
BIFERI mml L, SPMSBEHE—MESE.

B (WIKA) £3EZRITE 60.40 - 10/2021

Tk LgEs (MIBL)

R E AR



hRZs

B FEERS

FRAERR
L W A
I =
N\ B
3162371.03
B ABMBREREZ B
L W A
I =

14371722.01

[
3

%

RELFMIBE Y -

A
1]
3162389.02
BREX iZ MY S RIPER, SEER:
BN B DRI BRE XN
B FiEREN R, RREBLEIRS
W A
T =
il
14371688.01

B (WIKA) £3EZRITE 60.40 - 10/2021

B
L A
I =
X
3162362.03
HRIPEBERINEREBY
L W A
T =
= = Y
14371744.01
LR E| B YA
W A
T =
[] RN A::[ 227272 7 A
3160700.03



FHRH

TRA0E G UM IR BT INFAR B A o X FiEI ERTE,
T, BIHMLBBAT BIM—DRT, X EEREHMIES
A BFATHEAKE

REEBEEMIBEERE, BANRTIATRHEER (SRAEIWEITE P HIERS) )

SRFAL ST Y MNEEROEBREEENEFTmAES
RIREHI Do (R T PR Sk 120 13 )
L W X
T
I,/,JHL/,/,/,/ ||
X
V7777777 0|
)
B ypr)
od od od
L
L W X

I,/l:i,////ll

I,/l:i,////ll

B (WIKA) £3EZRITE 60.40 - 10/2021

i
=]

\

11356554.01

11356546.01

=



TRA0EE 45 3\ e BB FE 10T U AC & T E AT FE i 3 - = _
BITBECEREA T RUEHVENREZE, BAKEAZ DR %
25 mms, -
iR =<

- HTFEBY (FnGe) , RYtRERARMRERSENE
S R BB 0 S —-

- WFERRS (BINPT) , RHRTPEAR TR — -
M E 245 B npr)

BT S . ®d ®d

X BEGERMNE
( SEEERTX)

A EAREESPHKE

& Prigt it
B FEdiEiEs
AR, ETHEA

_ geEgss  [#gR+  |peesEz R R

Al iR 3mm B RE5EN1.4571
6 mm B EN316L
8 mm

1/8°/0.125” [3.17 mm]
1/4°/0.250” [6.35 mm]
3/8”/0.375” [9.53 mm]

B EERGES, By
- BRI R KBS H B LA R GUE K PRI AR A
- BT A SR AT AN B 72
- B, ZRANEETRMERE, RETERBEE

E s |BgRt  |weeesEz R R

Bl E gk, 18ar * = W REEN1.4571 = G1/8B H 3mm B REEN1.4571
B REEIN316L = 1/8NPT  ® 1/87/0.125”[3.17 mm] B REEIN316L
o L m M8x1.0
H G1/48B H 3mm B RE5591.4571
m G3/8B ® 6mm B EEEN316L
® 1/4ANPT  ® 1/87/0.125”[3.17 mm]
- H 3/8NPT  ® 1/47/0.250” [6.35 mm]
- ® M10x1.0
i i u G1/2B E 3mm B REE4M1.4571
= G3/4B H 6mm B R EEN316L
m 1/2NPT B 8mm
B 3/4NPT  ® 1/87/0.125”[3.17 mm]
B Mi2x1.5 ® 1/47/0.250” [6.35 mm]
B Mi4x15 ® 3/87/0.375"[9.53 mm]
H Mi6x1.5
® Mi8x15
m M20x15

B (WIKA) £3EZRITE 60.40 - 10/2021 29T, 27T



B HEEFRHHFERL

-ERESAEMAEMRENBAKE

- FEELTMRERITE ({REXEER )
#A'H’FTJE?E/%/D?F% ZE)|

- ARIX RSP RARZ AT BVIRTS

- XHIERNKE LI H50 mm ( BURTFREEZLNKE )

- S REE AN RESIRE: 500°C (L&)

-REENEF: 2MPa ( E&5150 °C. @6mm&EHT )

gy [#gR+  |wgessz s AR

WERFIHFE B E591.4571 m G1/8B ® 3mm B REE5R1.4571
% B EE5M316L = 1/8NPT ® 1/8"/0.125” [3.17 mm] B REEEN316L
m M8x1.0
® G1/4B H 3mm B REEN1.4571
= G3/8B ® 6mm B REEHN316L
® 1/4 NPT H 1/87/0.125” [3.17 mm]
= 3/8NPT B 1/47/0.250” [6.35 mm]
= M10x1.0
= G1/2B ® 3mm B RE55N1.4571
m G3/4B H 6mm m REIN316L
m 1/2NPT B 8mm
m 3/4NPT H 1/87/0.125” [3.17 mm]
H M12x15 ® 1/47/0.250” [6.35 mm]
B Mi4x15 ® 3/87/0.375"[9.53 mm]
H M16x1.5
H M18x1.5
® M20x1.5
B HFPTFEEIFMKEIEL
- NEWRITEEALEN
- RRTUEBREE
-WFE, O URERATE )
- I REEELANERSEE: 150°C
-BATEEHIR
gt [mr [dmspan |ger+  |mzessEe SRR
HPTFEEFMEE B R5E4N1.4571 = G1/8B ® 3mm B RHN1.4571
L B EN316L = 1/8NPT = 1/87/0.125” [3.17 mm] B REEIN316L
m M8x1.0
m G1/4B ® 3mm B 555M1.4571
® G3/8B B 6mm B REEIN316L
® 1/4 NPT ® 1/87/0.125" [3.17 mm]
H 3/8NPT B 1/47/0.250” [6.35 mm]
® M10x1.0
m G1/2B ® 3mm B EEN1.4571
m G3/4B B 6mm B REEIN316L
m 1/2NPT ® 8mm
H 3/4NPT H 1/87/0.125” [3.17 mm]
B Mi2x15 ® 1/47/0.250” [6.35 mm]
B Mi4x15 ® 3/87/0.375"[9.53 mm]
H M16x1.5
H Mi8x15
H M20x1.5

B (WIKA) £3EZRITE 60.40 - 10/2021 #1071, #2771



B EMREES, TTABWMER
-UERESTEMIRAEMENEAKE, RNTREEEMEN
- FEELTMRERITE ({XREXEER )
- M ER AR EIB DN
- ARIX R R Z AT BVIRTS
- XHIERNKELH100 mm ( BURTFREREZLNKE )
-IREEEANRSRE: 150°C
-BAFEEATR
- TRERBHREMBE RA

AREEME  |BERT |wepesEE s maR
WMEEIEL, WF B R5E4N1.4571 E G1/4B 6 mm B E5EK1.4571
BWEIF B REEIN316L ® G3/8B B REEEN316L
m G1/2B
u G3/4B
m 1/4NPT
® 3/8NPT
m 1/2NPT
 3/4NPT
® M10x1.0
H Mi12x1.5
H Mi14x15
H M16x1.5
H M18x1.5
H M20x1.5
EEWI
gt |mm 0 |umssan |saRr+  [esesss SRR
BMENIRLHERE AEEM316L 1/4 NPT B 6mm AEEN316L
(#5ifE) m 3/8NPT m 1/47/0.250” [6.35 mm]
® 1/2NPT  ® 1/87/0.125” [3.17 mm]
m 3/4NPT
WENIRLERE, AEEM316L = 1/4NPT 1/47/0.250” [6.35 mm] AEEM316L
HORIE m 3/8NPT
(86 CTEUEE ® 1/2NPT
4100 psi, A7K#HTT B 3/4 NPT
ol
Bl EZE /MBS~ M3 16L = 1/2NPT 1/47/0.250” [6.35 mm] AEEM316L
(1)) § ® 3/4NPT

B (WIKA) $EEREITE 60.40 - 10/2021 BT, H27H



FRAERR

RHNERMD SERSEAZREAGLZ ANERLRFT
HALREFR, FEFEEH, FEEIAMEATEEE Lo
HEEENRTRATRIFER. SRE5NEN, NER
BMSLNHE (BATEEAR) . ME, FIRREE<-40°C
i, SEEENRTEZFM.

Z R

ERAEHRIFER (BEIRGERE ) RIPRIPEIRAT M
EESEZBNTIRE. MRTHEESEMER T RKE
Z B R EEXEE), BIERLIIEE.

JTFEx nFEX ei&1t, @hIFEHASHRIP

THRIPHEE

PN IRATE S H ARIP T BE TT B R A A E R o

B (WIKA) £3EZRITE 60.40 - 10/2021

S5HEFEEHRMTEREE

sk, o IEFSSRRTRAHERERMNTEEE, ot
BEBSIL BB AT A R B A RN RInRBF. SIRERIL
FARANT L.

EBEEEENTERRASE, MEhBLTIRZN, @
BN ERFERNL,

tREE R EEENRT
B 6mm

B 8mm
W 1/4in

W gaEE

F120T, 277



gAY, PE

PTFE -60 ... +250 °C
PTFE, FR#& ( S0 TENIRAEMRZA ) -60 ... +250 °C
B4 PTFE -60 ... +250 °C
PTFELEAFNARAE -60 ... +250 °C
RERE -50 ...+180 °C
B, HRE& (S TENITRERAE ) -50 ... +180 °C
PVC -20...+100 °C
WEIE LT 4 -50 ... +400 °C
WIBAL L BAFRNRELE -50 ... +400 °C
PTFELERIPHEEEEE -60 ... +250 °C
PFALBRIPMHEEEIER -50 ... +250 °C
PTFE L BHPTFEPENRIPHEEEE -60 ... +250 °C
PVCEEHPVCHEMRIPHEREER -20 ...+100 °C
PFALZEPFAPFEMRIPHEREER -50 ... +250 °C

R AKE

NHEHKE

B 1,000 mm

W 2,000 mm

Bl 3,000 mm

B 5,000 mm

THKE

M 24in

H 36in

W 72in

M 144in

EHHMBEKETIL

R R SIERMNRERSE
B FEERMERmER, B50RMSEER
B RGN RaRERE, BRI SSEER

B FEEAMERRERE, AIThEE
B RS MERaRER, I TLER

B FEEAMERaERE, AREE
B R MERaRER, RN LER

B RGN RaRERE, TEELLEE
TEBREEHEAMRA

1) ®RIU/ESEEEATERSRS. BETNXGELERE (IREE ) TESXFRE.

B (WIKA) £3EZRITE 60.40 - 10/2021 #1301, #2771



S&IREDAY R T

BE3I&Y

2 T T 2 T T T T T T T

SREBHHIR

f/////////////////é
%v T T T T

=_/El////////////////u

M16 x 1.5 #BE
M20 x 1.5 #BE
1/2 NPT B [ 000000000 jﬂg (ORONOUNON
1/2 NPT 2B
3/4 NPT &R

1) Ex ez Ex n R A1

L}

&SR ( Tk )

B RT

8%l (ABS) ® M12x1.5 , AN E EIRET 82 x 80 x 55 mm

= 1/2NPT (KxZxs )

® M16x1.5  —{lfA
W= k== ® M12x1.5 T, WANEEEET =8 B 80x75x57mm

® 1/2NPT (KxZexs )

® M16x1.5 A
M= R (ABS) ™ M12x1.5 T, BANEEELT e B 82x80Xx55mm

® 1/2NPT (Kx3Exs )

B Mi16x1.5 m AEEA
Wipshs= 1B ® Mi2x15 T&E, WANEEEET =H B 80x75x57 mm

® 1/2NPT (KxZExE )

® M16x1.5 m XA
1/4000 4 ® M20x1.5 i %, -

® 1/2NPT bz 3

® 3/4NPT
1/4000 RSN ® M20x1.5 TEE =H -

® 1/2NPT

B 3/4NPT

B (WIKA) £3EZRITE 60.40 - 10/2021 H14T, #27T



BS LIES] BEAO E5F £ ] Hith
B RT
8 Iezs Be -

7/8000 B M20x1.5 ,
m 12NPT wEy
B 3/4NPT
7/8000 W ® M20x1.5 = =H -
® 1/2NPT
B 3/4NPT
7/8000 3 ® M20x15 ies, BHRTIRERR ke, -
m 12NPT DIH50-B wEY
B 3/4 NPT
7/8000 N ® M20x1.5 WEE, BHFREET =H -
H 1/2NPT DIH50-B
B 3/4NPT
5/6000 B B 2xM20x15 JEx %e, -
® 2x1/2NPT e
B 2x3/4NPT
5/6000 55N m 2xM20x1.5 JE= =H -
H 2x1/2NPT
B 2x3/4NPT
5/6000 A B 2xM20x1.5 fEm, HHFREET Ee, -
® 2x1/22NPT  DIH50-B 3
B 2x3/4NPT
5/6000 TEN m 2xM20x1.5 =, THFREET =H -
m 2x1/2NPT DIH50-B
B 2x3/4NPT
WpTikas A B 2xM20x15 - - -
TIF50 2 H 2x1/2NPT
B 2x3/4NPT
15353458 TN B 2xM20x15 - 5 5
TIF50 2 H 2x1/2NPT
B 2x3/4NPT
Ry Eikss A B 2xM20x15 - - -
TIF522 ® 2x1/2NPT
B 2x3/4NPT
Mip kR TN m 2xM20x15 - = -
TIF52 2 H 2x1/2NPT
B 2x3/4NPT
KN4-A 2 £ ® M20x1.5 e e, -
® 1/2NPT b3z I
B 3/4NPT
KN4-P 2 RRAE B M20x1.5 MEE AE -
m 1/2NPT
B 3/4NPT
BSz 3 = H M20x1.5 K RER, TiEKIEET B, -
= 1/2NPT e
BSZ-H 3 4B ® M20x1.5 B, wIEKEBT B, -
m 1/2NPT HE

1) RAL 5022
2) Ex el Ex nfR i
3) IECEx ( Ex es{Ex n ) #INEPSI (Exn) R7iF

B (WIKA) #3848 TE 60.40 - 10/2021 %157, #27m



8BS B & R 37
Exi (&) |Exi(#d) Exe (Sik) Ext (#a) Ex nA ( Sk )
0.1, 2K |20, 21, 22K 1, 2K 21, 22K 2K
X - - - - -

WipshE, ## (ABS)

WA=, RH X X X X X X
1/4000 X X X X X X
7/8000 X X X X X X
7/8000 / DIH50 2 X X X - o -
5/6000 X X X X X X
TIF50 X X X - = -
TIF52 X X X - o -
KN4-A X X - - = -
KN4-P ") X - - = - -
BSZ X X X x 3 X3 x 3
BSZ-H X X X x93 x3 x3
1) EFBRA

2) & & B ~#RDIH50
3) {XATEX, EIECEx, ZNEPSI

B (WIKA ) UEARITE 60.40 - 10/2021 #1671, 27T



FITMAGLE
IRERFRA LT EC,
R AR S — LB A TER,

= 7 EE T

T TSN EPNESEE 78S

A Gl RS EPNERE TR

HERE5PF51/4000

HEFESNFE7/8000

HDIH50/Y #5155 7/8000

HER£5h725/6000

T DIH50-BEYE 51 755/6000

1% %85 TIF50/TIF52

& EKN4-A

4 EBSZ-H

B (WIKA) £3EZRITE 60.40 - 10/2021 BT, #27T



BREAO

BHESR (RXAX) |BREANOBS | RE/ESHERE
IEC/EN 60529 " | R~t

RGN DO? IP65 ® M20x1.5 -40 ... +80 °C

m % NPT
Al g REIKE IP66 3 ® M20x1.5 -40 ...+80 °C
(R%EHEZ6...10mm) 2 ® % NPT
ax g HEESEE  1P66° ® M20x1.5 ® -20..+80°C
(A% H#Z6..10mm) , Exe? ® % NPT B -40..+70°C
SER AR AR =8 IP66 3 ® M20x1.5 -604 /-40 ... +80 °C
(HR%EHEEE6...12mm) ® %A NPT
WRR AR EL =H IP66 3 m M20x1.5 -604/-40 ... +80 °C
(A%HEIE6...12mm) , Exe m % NPT
AE R gEEL =g 1P66 3) = M20x1.5 -604 /-40 ... +80 °C
(BAEEE7...12mm) ® NPT
AE R gL =H IP66 3) m M20x1.5 -604/-40 ... +80 °C
(Z%HEE7...12mm ) , Exe ® 5 NPT
HiERL - IPOO ® M20x1.5 -

m % NPT
2 xEi@gL > - IPOO ® 2xM20x15 -

B 2x% NPT
EEEM12x 1 (4%) © - IP65 M20 x 1.5 -40 ... +80 °C
ERAEHE & - ® M20x1.5 -40 ...+80 °C

’@ ® % NPT

XEEERT ELERE.

1) BAHEKMIPRIF SR . BATRIONRMIPHIFFEFA—EE SRR IAANE
2) REMTBVSEELE

3) WEBRMIPHIFEFR, BIEIHRARIKLZAR

4) TR REAFIRIRA (TIREAEEINE) , ERRHAGERE

5) {RIEMFBSZ-HIELE

6) RiEMA T2 NPT R TEREANA

Bk (WIKA ) #4E#RITE 60.40 - 10/2021 #1871, #2771



BEAO BiiR iR
b Exi (S4#&) |Exi(#d) Exe (S#) |Ext(#4) |ExnA (Si{k)
0. 1. 2K 20, 21, 22K | 1. 2 21, 22K 2K
X X - - 3 _

HEREAOQD

B gL X X - = = .
B agiEys (RME ), Exel X X X . - B,
BRImYgES (2E), Exel X X X X X X
HiAmaiEs, B8 X X X - . -
HiAmaEL, BB, Exe X X X X X X
R g X X X - - B}
AEMmaEL, Exe X X X X X X
il X X x5) x5 x5 x5
2 xEidigLy 2 X X x5 x5 x3 x3
ELEEM12x1 (45) 9 X x4 x4 - - -
EMABHE TEH, BHRP

1) REATBVSERER

2) (BB FBSZ-HELE

3) A& AT NPTRG R TBHAA
4) ERE N R ER

5) RIEA B A E B

BT (WIKA ) #3EARITE 60.40 - 10/2021 197, #27m



TEBAEEERI TP (7T )

Tk o] AR EATIEANERIN TS

WS4 ... 20 mATIHART® MY

Lk

4..20mA X

HART® Y
BEAX

1x WLH. =ZHFmHLH X X
W <0.2mA <0.3mA
BiigR A ik ik

BRRERDBROFANE, BESNEENTEREIRRR

B, E#ZIT

EEREEMS, TN ( BTFRBIE) EELEEMS, 7% ( BT5/6000. DIH50/DIH52,
TIF50/TIF52)

i {
O

BlESZE ( HTiEeEEZsE ) 92x60 x50 mm, &K
( BTi24 58 SBSZMBSZ-H )

BT (WIKA ) #3EARITE 60.40 - 10/2021 %2071, #27m



% (i )

B AEIREEIT R &R,
a]fsE AT S £

J §
liala

HFRIZLL B,

B (WIKA) £3EZRITE 60.40 - 10/2021

Lemosafzsk ( AfEk)

Binder/Amphenolie AZVABEATEE L ( Ak )

Harting$£3k ( A4k )

XLR#ESES. ( &HEk )

Binderfe AXU/FRA TS, M12x1 (A4 )

Thermo#zk ( A4k )

F21TL, #2770



Bh P B 5 &1EC/EN 60529
E&SUBPESR (ME1ERISER)

H— %3S B 475 3/ 4525

5 By FF4&1EC/EN 60529
6 B 5&1EC/EN 60529

BikFH (BE2ERIISEX )

B_HERS B 4P 4R/ 181 K835 B ML SH

4 B 7K #&IEC/EN 60529
5 ¥ LE MEK FFEIEC/EN 60529
6 ¥ LE B8 7K FFEIEC/EN 60529
70 B3 1L IR B R IK S 0 5 &IEC/EN 60529
8" B 1Sk AR IK G HBAE

1) TRFREIPHIFER, BEZARSKOZAR

BRI SHIPTR BARHE T KEANIX /5 (IEC/EN 60529 ) .
A H M B B GRS IR RARIE K3

TRAOEEH U THIFER: EEMPIFEFRENTRMHTER:

B P40 B EREEMBLEL

B IP50 B EAEATHARIMNSELS, IFATANEREFSE
B P54 (74 ) FESREESS

H P65 B SR BRSuERNITENE

H P66

H P67

FITHIPRIP X 5 %

B E B LAY RRA

AP E2K FIPRHH

| | I SINININNININS

FATRIPEH I E LR ERINERIPRIPER

T
l’

I I:I ]] I]l\\\\\\\\\\\‘\\\\\l\\\\\\\

@ ®

o
o5 0 L A S S SR RIPT P
R{EHIPBA IR ERIER

BT (WIKA ) #3EARITE 60.40 - 10/2021 #2271, #H27T



B HESKAARAE, RREBL

iy D

KPP SR

BATEIPBARE LR

H

L ESY SV (DS L\ﬁ% §

B HERCKAIRRA, REAEMIEL

BATRIPBL R E 2R

b=t

L BIPBIRE R

ERRSTHIPBIIFER

Bi% R

75T ]
BEE

WAL ERR

ELMIPRipER
#%

Binder

Amphenol

Lemosa

Harting

XLR
M12 x 1
Thermoi&sk

B (WIKA) #3BERITE 60.40

#8%] (ABS) /48
KN4-A

KN4-P

BSZ

BSZ-H

1/4000

5/6000

#DIH50/95/6000

7/8000

#DIH50£497/8000

TIF50/TIF52

IP65
IP65

IP66

IP66

D%

680R 7
69275
423Z7]
C16-3

R~T0S
R~18
Rsf2s

RS E

7D

8D

8u

3¢t/4%t, 5B
4%

2%t, tRE/MME
3%, TREMHE

- 10/2021

IP40

IP40
IP50

IP65
IP65

IP65
IP65
IPOO

230, 277



Ttk

[ L £
1 x Pt100 9 Az \9 =
Pkl s e

2x Pt100
PZH

L 8

— "B
1XPHOO | g ae
=44 | e L g

2 x Pt100

3160629.06

s

1 x Pt100 N — &RB
e | Ee i\
— HE — ®BE

Lemosai%k BEAXABBARIEL ( Amphenol, Binder)
BEARFRESCESILEST BEARFRESCESILEST

7k ( Rk K (AL ) FREE ( BHEK )

M8 MLk H 8 wETiE wETiE
2 A 2 2 % 2 BinderJ ) )
o 3 / \ 680Z %! /6 o ®
| & oY B &2 100 ;
— 1 Ge) — Y] )\ Vo™ B
& —2 , °
3 ! 630531
) 21 12 423 (§8%)
1 S—; EX|
— & {:% Binfi_;reﬁrJ
—3 3 9 680%7
a L L3 | Pt
"{_2 &1 12 — | F5
—1
2 .
Binder
Wl “ "[:;] 580571
| 3 L L3 423 (583%
[_} 21 12 "[—4 £
— 3
! : Binder i
42353 Lo
—¢ — 1 423 (4§53 ) o%e
og E 5 E—ﬁ %51 1\~ 5
=TI A =T 6
— . — i3
"E < J \UE 3 .
— 4 — Binder 5 )
6927
6 1
9
—
Vi |
:g Amphenol
{—3 cie3 3
4
7y b
—7
—8

BEF (WIKA ) $3EZHRITE 60.40 - 10/2021 241, #2771



Thermoi%sk ( RTD, 2A#k)

© oD
o
o ®—D

— 1
\a{

— 1

— |

— 3
i\

— 2

o oD
S oo
o (] —

BinderflE AZUABA S ( 24Ek ) ,

M12x 1 (713%5] )

-

B (WIKA) £3EZRITE 60.40 - 10/2021

14372358.01

14372219.01

XLRi B (H4Hk )

(=

+— H&%HE

Harting#&k

T ({lle—s

+— &7

AR ER (WIKA) 3" hRARIS D7

S ENG] il fih S N\ R EE

¥

b=

\

14372218.02

14372213.01

b=l



EERIEF (e /BE&S IEC/EN 60751)
1 x Pt100, FB&HI 1 x Pt100, =%%i 1 x Pt100, Pukl

— HE

2 x Pt100, &l

Pt10005Pt10089 5| Bl 4> 75 K B 2 4w A5 4E [E]

3160629.06

Pt10001X o] F{EE AT
MRRERHF
1 x Pt100={Pt1000 2 x Pt100
&S, LTI FERE MELF. LTIk ML HhERE
112 AE T[2]3]4 1121314 T]2]3]4]b]6 T]2]3[4]5

—1 —1

—3
4

T

WQN
& {
QX
aa
=
Il
GH

]

o1 oonsco  ro—

14382009.01

B (WIKA) £3EZRITE 60.40 - 10/2021 #2671,



10/2021 CN

THESH

PR
IR 6 gl§ &, 10...500 Hz, ZRZ3UNE B HEEERR

AT TR PR, &A20 gl EHERNEEE
B EIRRK, &AS50 gl EMEH VN E R
BRIRMENERBESHNERAN KRG,

HXPH 00 B3 HIR M AEMINFE, 1EBTIEwww.wika.com
ZHHFEAREEIN 00.17,

FHRE
-40 ... +80 °C

EHEREREMEFRRE

WEH (% )

IAIERE & T e RHES
2.2 MR E X X

3.1 1R X X
DKD/DAKKSHEEIE+H X -

ARBGMET UEEA S
BTN EBEN X3 1HDAKKS &/ N KE (FRITHEEHS

ST FEERE T AR E ) 5100 mm [3.94 in].
IR ERIEHEEKE,

ITHER

EmiEL

“EHR” TRAOEAEFEETT, KE>1,100mm, %

BRI,

B S/BIRIAR R AR EOE R RR A B ER SRR AT B RN BT E B T7 5 IR ESe B/ E R B L, P&/ ZimhRAAE /T

PPl

© 10/2008 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, {REEFTHE T,
ARG B AR (R R R A S R AR B = S TRIRTS
BAUR BT HAR TR BT AR

BT (WIKA ) #iEZERITE 60.40 - 10/2021

27T, 27}

IWIKA!I

EEAsLMFR (M) FRAR
HRERES (LiE) BRAS

BiE: (+86) 400 928 9600
f£E. (+86) 51268780300
Hi3%E . 400@wikachina.com
www.wika.cn



